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1. ITocTpoum cevenue:

-coeauHuM M u N- nosiy4yum 104Ky
ceuenus na peope CC1- K.

Taxk kak NB=BM=3, 10 Tpyrojsnuk
NBM paBHoOeapeHHBIA, IPIYEM YI0JI
B=90 rpaa. => yriisl BMN=BNM=45
rpaa. = CK=CKl1=1.

AHaJmquo TOYKA CeueHHusi Ha pedpe
B1C1 - R, npuuem BIR=RC1=1.

M RK- oTpe3ok u ctopona ¢purypsl

ceuenusi. Haxojnum ee 1JIMHY 10 T
Hudaropa. RK=V(RC12+ KC12) =v2
IIporeaem npamyo depes K u O . Touka
nepecedenusi ¢ AA1- T. Tak kak
AA1CI1C- kBaapar, O- Touka
nepecedeHus quaronaJeii, o A1T=AT=1

IIpuyem TK- Bropas cropona gpurypsl ceuenns =2.

Coennanm T u N npamoii,- moayaam Ha pedpe A1B1 Tocky mepeceuenns H.

TH - Tperbs CTOPpOHA ceueHusi. AHAJOrH4Ho ¢ RK = \/2 . Coequnum H 1 R -
noyunm 4-yi0 ctopony ¢gurypsi ceucaus HR =1 ( T.x. tpeyr A1A1C1-npaBunbHsIi



